
ПОЗАЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ
Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жу-

ковського «Харківський авіаційний інститут» − провідний освіт-
ній заклад України, що спеціалізується у сфері авіаційної та 
космічної техніки. В університеті проводяться регулярні засідан-
ня Вченої ради, на яких обговорюються важливі питання, що сто-
суються розвитку університету та вищої освіти загалом.

Позачергове засідання Вченої ради Національного аерокос-
мічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіацій-
ний інститут» відбулося в офіційних приміщеннях університету 
відповідно до встановлених процедур. Засідання було скликане 
для обговорення важливих питань, пов’язаних із майбутнім функ-
ціонуванням вишу та реформуванням системи освіти в цілому. 
У засіданні взяли участь в. о. ректора, професорсько-виклада-
цький склад, представники органів студентського самоврядуван-
ня, інші члени Вченої ради. Засідання було проведено у форматі 
ділової дискусії, що дало змогу кожному учаснику висловити 
свою думку та презентувати університетській спільноті власну 

пропозицію. Головною тезою, на якій у своєму виступі наголосив 
в. о. ректора Олексій Литвинов, був заклик до колективу універ-
ситету забезпечити ексклюзивний статус НАУ «ХАІ» як потужного 
профільного закладу вищої освіти. При цьому слід охопити весь 
спектр підготовки майбутніх фахівців за профільними аероко-
смічними і супутніми спеціальностями, а також проводити на-
укові дослідження з проблем, що пов’язані із цими напрямами: 
екологія, фінанси, облік, логістика, правове забезпечення тощо. 
Наявні в університеті професорсько-викладацькі кадри, комп-
лекти освітніх програм, їх методичне та матеріально-технічне за-
безпечення – усе це потребує не лише якісного удосконалення, 
а справжнього поштовху в усіх аспектах діяльності закладу.

Виступ в. о. ректора й інших учасників засідання Вченої ради 
червоною ниткою пронизує головна ідея цього зібрання – треба 
дбати про безпеку, зберігати спокій, плідно працювати і берегти 
накопичений досвід та історичні цінності, якими пишається ко-
лектив ХАІ.

У ХАІ відбулася незабутня подія – вручення дипломів магістрам 
зразка 2024 року. Понад 700 студентів отримали омріяний доку-
мент найкращого вишу. Хтось із випускників стежив за урочисто-
стями онлайн, а хтось особисто був присутнім. Це був день радості, 
досягнень і перспектив, який відзначав наполегливість кожного 
випускника.

У стінах альма-матер в атмосфері, наповненій почуттями гордості, 
щастя та вдячності, еліта Харківщини отримала дипломи. Декани фа-
культетів особисто привітали своїх випускників, висловивши їм щирі 
слова підтримки та побажання успіхів у професійній діяльності.

Дипломи магістрів були вручені особисто в. о. ректора ХАІ 
Олексієм Литвиновим, а також, що дуже приємно, університет під-
тримала Харківська обласна військова адміністрація, а саме – ди-
ректор Департаменту науки і освіти Ольга Безпалова. Харківську 
обласну раду представляв Євгеній Грицьков – радник голови 
Харківської обласної ради. Підтримка регіональної влади дуже важ-
лива в ці буремні часи.

Здобуток навчального шляху,  
крок у майбутнє – диплом магістра ХАІ!

Університет пишається своїми випускниками та бажає їм нових 
досягнень. Нехай роки в статусі студента ХАІ залишаються в пам’яті 
всіх причетних надовго.

Центр зв’язків із громадськістю
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У Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жу-
ковського «Харківський авіаційний інститут» відбулась важлива 
подія – онлайн-зустріч зі старшокласниками Херсонщини.

Захід було проведено з ініціативи та за участю проректора 
з наукової роботи ХАІ Володимира Павлікова та організовано 
відділом доуніверситетської освіти університету.

У своєму привітальному слові проректор підкреслив важли-
вість вибору правильного шляху навчання та розвитку, підтри-
мавши вибір майбутніх студентів.

Надалі відбулась презентація різних факультетів універси-
тету, представники підрозділів ознайомили присутніх з особли-
востями навчання, можливостями та перспективами кожного 
з факультетів.

Особливу увагу привернула інтерактивна частина зустрічі, 
під час якої майбутні абітурієнти змогли отримати відповіді на 
свої запитання й отримати дієві поради від викладачів і пред-
ставників університету.

Зустріч зі школярами Херсонщини стала ще одним кроком 
у напрямі плідної співпраці та формування нового покоління 

фахівців у галузі аерокосмічних технологій і науки.
ХАІ – це не просто навчальний заклад, а спільнота, де кожен 

може знайти своє покликання й зробити вагомий внесок у світ 
науки та техніки.

Центр зв’язків із громадськістю

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жу- 
ковського «Харківський авіаційний інститут» відвідали 18 ке-
рівників закладів професійної (професійно-технічної) та фахо-
вої передвищої освіти Харкова та Харківської області. 

Цей захід став можливим завдяки ініціативі в. о. ректора 
Олексія Литвинова та був організований відділом доунівер-
ситетської освіти ХАІ за участю деканів факультетів. Під час 
візиту представники освітянської спільноти мали можливість 
ознайомитися з факультетами та широким спектром спеціаль-
ностей, які пропонує університет сьогодні, а також обговори-
ти можливості для подальшої співпраці.

Керівники закладів отримали актуальну інформацію про 
особливості вступу 2024 року – це допоможе їм краще підго-
тувати своїх вихованців до складання НМТ і майбутнього кон-
курсного відбору.

Крім того, учасники заходу відвідали найцікавіші локації 
університету під час екскурсії територією та корпусами ХАІ. 
Вони побачили сучасні навчальні аудиторії та наукові лабора-
торії, у яких наші викладачі нетерпляче чекають на майбутніх 
студентів-першокурсників.

Ця зустріч стала важливим кроком у встановленні співп-
раці між закладами та університетом, відкриваючи широкі 
перспективи нових освітніх можливостей для молоді Харкова 
та області.

Центр зв’язків із громадськістю
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ОНЛАЙН-ЗУСТРІЧ ЗІ СТАРШОКЛАСНИКАМИ ХЕРСОНЩИНИ

ЗУСТРІЧ ІЗ КЕРІВНИКАМИ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 
ТА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ ХАРКОВА ТА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
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У ХАІ було проведено онлайн-зустріч 
із високопрофесійними роботодавцями 
з компанії АТ «Мотор Січ». Ця зустріч ста-
ла чудовою нагодою для студентів уні-
верситету дізнатися більше про вакансії 
та можливості, які пропонуються на цьо-
му підприємстві.

АТ «Мотор Січ» − одне з провідних підприємств у світі 
з випуску авіаційних двигунів для літаків і вертольотів, а також 
промислових газотурбінних установок. На зустрічі компанію 
представляли директор з управління персоналом Хрол Віталій 
Іванович, керівник виробничого управління Поливяний Сергій 
Олександрович та начальник бюро оцінки персоналу Биков 
Денис Анатолійович. Зустрівшись із роботодавцями, студенти 
мали можливість детальніше ознайомитися з компанією та її 
діяльністю, а також довідатись про потенційні кар’єрні шляхи 
в цій галузі.

Під час онлайн-зустрічі потенційні роботодавці розповіли 
про різноманітність робочих місць, які доступні для майбут-

ніх фахівців у галузі авіації, зокрема студентам Національного  
аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський 
авіаційний інститут» було представлено посади в галузі ди-
зайну, інженерії, виробництва, технічного обслуговування, 
менеджменту й інших сферах. Також було наголошено на важ-
ливості набуття практичного досвіду й здобуття актуальних 
знань у сфері авіаційних технологій.

Представники компанії АТ «Мотор Січ» пояснили, що вони 
шукають молодих талановитих фахівців, які мають бажання 
розвиватися в авіаційній галузі. Вони також підкреслили, що 
співробітництво з Національним аерокосмічним універси-
тетом є важливим кроком у залученні якісних кадрів до своєї 
команди.

Завдяки таким спільним заходам студенти Національного 
аерокосмічного університету мають змогу налагодити цінні 
зв’язки з провідними компаніями галузі та забезпечити собі 
успішну кар’єру в авіаційному секторі.

Центр зв’язків із громадськістю

На шляху до впровадження нових можливостей і розши-
рення горизонтів навчання Національний аерокосмічний 
університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 
інститут» і Харківський національний медичний університет 
об’єднали зусилля, підписавши меморандум про співпрацю.

Цей важливий крок відкриває нові перспективи для сту-
дентів обох університетів. Об’єднання сил двох престижних 
освітніх інституцій призначено для створення сприятливого 
середовища для обміну знань та інновацій.

Підписання меморандуму передбачає спільні проєкти 
в галузі науки, досліджень та освіти. Ця взаємодія дасть змогу 
створити інтегровану навчальну й дослідницьку платформу, що 
сприятиме розвитку обох університетів.

Відданість розвитку науки та вищої освіти об’єднала наші 
два університети в спільному пошуку знань та інновацій. Таке 
партнерство визначає нові стандарти у сфері співпраці між 
освітніми інституціями, надаючи студентам і викладачам уні-
кальні можливості для розвитку та взаємозбагачення.

Цей меморандум визначає новий етап у нашому спільному 
шляху до досягнення високих стандартів освіти та наукового 
вдосконалення.

Центр зв’язків із громадськістю

ОНЛАЙН-ЗУСТРІЧ ІЗ ВИСОКОПРОФЕСІЙНИМИ  
РОБОТОДАВЦЯМИ З КОМПАНІЇ АТ «МОТОР СІЧ»

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ  
З ХАРКІВСЬКИМ НАЦІОНАЛЬНИМ МЕДИЧНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ
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1 березня, 15:30 Вебінар. «Проблема булінгу в сучасному світі». Філіпенко Н. Є. (702)

7 березня, 16:00 Майстер-клас. «Можливості та потенціал Arduino Pro Portenta H7». Інкарбаєва О. С. (501)

13 березня, 15:30 Воркшоп. «Вступ до баз даних». Чухрай А. Г. (304)

14 березня, 15:30 Вебінар. «Підготовка до написання мотиваційного листа». Заверющенко О. Л. (706)

14 березня, 16:00 Майстер-клас. «Програмуємо мобільних роботів». Прохоров О. В. (302)

16 березня, 11:00 Майстер-клас. «Основи 3D-графіки в Blender». Пластун Т. А. (105)

21 березня, 15:30 Вебінар.  Сучасне розуміння термінів «Якість» і «Покращення якості». Заболотний О. В. (303)

22 березня, 17:00 Майстер-клас. «Демонстрація приладів-систем управління». Немшилов Ю. О. (301)

26 березня, 16:00 Онлайн. День відкритих дверей факультету АД. Широкий Ю. В. (ф-т № 2)

26 березня, 18:00 Прямий ефір у ТікТок. «Спеціаліст із міцності. Знання та перспективи». Мірошніков В. Ю. (102)

  27 березня, 19:00 Онлайн-зустріч. «Де працювати в Україні та що робити за спеціальністю 134?». Майорова К. В. (104)

28 березня, 15:30 Вебінар. «Енергетика – світло майбутнього» Бурдейна В. М., Рибальченко Т. П., Хомяк Е. А. (305)

28 березня, 16:30 Вебінар. «Проблема поводження з відходами: сучасний погляд». Кручина В. В. (106)

29 березня, 16:00 Вебінар. «Життя в епоху BigData». Лещенко Ю. О. (302)

Якщо хочеш заздалегідь ознайомитись з освітніми програмами:
https://forms.gle/NXqeCHPvh8R34wx6A –  

реєстраційна форма для участі в наших заходах.

РЕЄСТРАЦІЙНЕ СВІДОЦТВО 
ХК № 170 від 06.04.1994

(057) 788 46 54      pr@khai.edu
Номер підготовлено і зверстано  
в редакції  газети “За авіакадри”

вул. Вадима Манька, 17,  
м. Харків, Україна, 61070

ЗАСНОВНИК 
Національний аерокосмічний університет

ім. М. Є. Жуковського “Харківський авіаційний інститут”
Номер віддруковано у видавничому центрі «ХАІ»  

Реєстраційне свідоцтво: серія ДК №391 від 30.03.2001 р.
вул. Вадима Манька ,17, м. Харків. Наклад 200 пр. Замовлення №31-24 

Газета розповсюджується безкоштовно

https://khai.edu/assets/files/gazeta-01-24.pdf

НАД НОМЕРОМ  
ПРАЦЮВАЛИ
Оксана Чала
Тетяна Козіна

Леонід Литвин
Анна Литвин

Mj 6.0
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ПЛАН ЗАХОДІВ ДОУНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ОСВІТИ В НАЦІОНАЛЬНОМУ 
АЕРОКОСМІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАІ»   
НА БЕРЕЗЕНЬ

https://forms.gle/NXqeCHPvh8R34wx6A
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https://khai.edu/assets/files/gazeta-04-23.pdf
https://forms.gle/NXqeCHPvh8R34wx6A 
https://khai.edu/assets/files/gazeta-01-24.pdf
https://khai.edu/ua/abiturientu/douniversitetska-osvita/plan-zahodiv-na-2022-rik/plan-zahodiv-na-2023-rik/plan-zahodiv-na-berezen-2024-roku/
https://khai.edu/ua/abiturientu/douniversitetska-osvita/plan-zahodiv-na-2022-rik/plan-zahodiv-na-2023-rik/plan-zahodiv-na-berezen-2024-roku/
https://khai.edu/ua/abiturientu/douniversitetska-osvita/plan-zahodiv-na-2022-rik/plan-zahodiv-na-2023-rik/plan-zahodiv-na-berezen-2024-roku/
https://khai.edu/ua/abiturientu/douniversitetska-osvita/plan-zahodiv-na-2022-rik/plan-zahodiv-na-2023-rik/plan-zahodiv-na-berezen-2024-roku/
https://khai.edu/ua/abiturientu/douniversitetska-osvita/plan-zahodiv-na-2022-rik/plan-zahodiv-na-2023-rik/plan-zahodiv-na-berezen-2024-roku/
https://khai.edu/ua/abiturientu/douniversitetska-osvita/plan-zahodiv-na-2022-rik/plan-zahodiv-na-2023-rik/plan-zahodiv-na-gruden-2023-roku/
https://forms.gle/NXqeCHPvh8R34wx6A
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Протягом січня Національний аерокосмічний університет 
ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» за-
знавав руйнувань унаслідок ворожих обстрілів. Було пошкод-
жено фасади і дахи корпусів, вибито вікна. Проте одразу ж до 
ремонтних робіт стали працівники вишу. Саме завдяки їхній 
праці, трудовій звитязі вдалося майже повністю відновити ар-
хітектурну цілісність будівель і споруд.

Ба більше, співробітники ХАІ долучились також до виконан-
ня робіт у навколишніх житлових будинках харків’ян. Дякуємо 
всім, хто прибирав уламки від вікон і ремонтував вибиті две-
рі. Ви надали безпеку й комфорт для здобувачів освіти, ви-
кладачів та інших співробітників, допомігши їм повернутися 
до повсякденного життя після чергового прояву російської 
агресії. Також дякуємо тим, хто інспектував територію універ-
ситету. Ваша проникливість та уважність допомогли виявити 
потенційні небезпеки й усунути їх. Ваша робота є фундамен-
том, на якому ґрунтується безпека й добробут наших студентів 
і співробітників.

Дії працівників закладу й усіх причетних не тільки допо-
могли відновити нормальний режим роботи й навчання, але 
й показали справжню солідарність і колективний дух нашого 
університету. Колектив ХАІ став прикладом того, як потрібно 
взаємодіяти та підтримувати одне одного в найскладніших мо-
ментах. По-іншому й бути не може, адже це наша солідарна від-
повідальність, спільний біль. Так само і перемога буде спільною!

Події січня стосуються не лише об’єктів освітньої інфра-
структури міста Харкова, але й серця Національного аерокос-
мічного університету. Підступний удар ворожих сил призвів до 
серйозних руйнувань імпульсного корпусу, ЦОМу, котельні та 
К2 ХАІ. Відразу ж служби університету розпочали вичерпні за-
ходи щодо подолання наслідків, приведення будівель і споруд 
до робочого стану. Попри ворожі атаки, університет продовжує 
функціонувати у звичайному режимі, що свідчить про сміли-
вість, витримку й оперативність співробітників ХАІ.

Найстрашнішою подією січня стала трагедія, яку немож-
ливо висловити словами. Біль і горе вразили серця кожно-
го, хто пов’язаний з університетом. Через ракетний удар 
колектив ХАІ невідворотно втратив свою частину – студент-
ку Катерину Хорощак і випускника вишу Євгена Костюкова. 
Спільнота ХАІ виражає співчуття родинам і близьким загиблих 
та висловлює підтримку тим, хто постраждав від цих подій. 

Незважаючи на ці тяжкі випробування, міцний дух універ-
ситетської громади не зламано. Хоч ворог і намагається руй-
нувати освітню систему, жителі Харкова відзначаються своєю 
наполегливістю та нездоланною волею до перемоги. 

Вічна пам’ять загиблим! 
Слава Україні!

Центр зв’язків із громадськістю

ВІДНОВЛЕННЯ ТА СОЛІДАРНІСТЬ ПІД ЧАС ТРАГЕДІЇ
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Навчальні корпуси нашого 
університету вирізняються вишу-
каністю, елегантністю і невимов-
ним шармом. Здається, що духом 
елітарного знання та давніх тра-
дицій просякнуті навіть тінисті 
алеї на сердечно виплеканій 
території.

Технічні досягнення сучас-
ності вже дають змогу нам 
зазирнути не лише в май-
бутнє, а й в паралельні світи. 
Створений штучним інтелектом 
архітектурний образ ХАІ з іншо-
го виміру не менш прекрасний, 
ніж те, що ми бачимо щодня. 
А пильне електронне око спро-
можне наділити традиційний 
образ новими прикрасами.

Усі зображення корпусів ХАІ 
створені за їх текстовим описом 
програмою штучного інтелекту 
Midjourney 6.0. Вгадаймо, друзі, 
які саме це будівлі!

Mj 6.0

Mj 6.0

Mj 6.0

Mj 6.0

ХАІ  
З ПАРАЛЕЛЬНОГО 

ВСЕСВІТУ,  
ДЕ НЕМАЄ ВІЙНИ ТА 
ВІЧНИЙ ЗИМОВИЙ 
СОНЯЧНИЙ РАНОК.
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